



平成 25 年 5 月 28 日

各 位

会社名 住友大阪セメント株式会社
 代表者名 取締役社長 関根福一
 (コード番号 5232 東証・大証第1部)
 問合せ先 総務部長 大塚千明
 (TEL 03-5211-4505)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 14 日に発表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

・添付資料 11、12 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)
(前略)		
自己株式		
当期首残高	△ 1,959	△ 1,972
当期変動額		
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 16</u>
自己株式の処分	0	<u>＝</u>
当期変動額合計	<u>△ 13</u>	<u>△ 16</u>
当期末残高	<u>△ 1,972</u>	<u>△ 1,989</u>
株主資本合計		
当期首残高	113,619	115,630
当期変動額		
剰余金の配当	△ 1,665	△ 1,665
当期純利益	3,645	7,460
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 16</u>
自己株式の処分	0	0
連結子会社の決算期の変更に伴う増減	44	－
連結範囲の変動	－	<u>△ 40</u>
当期変動額合計	<u>2,011</u>	<u>5,738</u>
当期末残高	<u>115,630</u>	<u>121,368</u>
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	128,541	131,782
当期変動額		
剰余金の配当	△ 1,665	△ 1,665
当期純利益	3,645	7,460
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 16</u>
自己株式の処分	0	0
連結子会社の決算期の変更に伴う増減	44	－
連結範囲の変動	－	<u>△ 40</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>1,229</u>	<u>5,456</u>
当期変動額合計	<u>3,241</u>	<u>11,194</u>
当期末残高	<u>131,782</u>	<u>142,976</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
(前略)		
自己株式		
当期首残高	△ 1,959	△ 1,972
当期変動額		
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 17</u>
自己株式の処分	0	<u>0</u>
当期変動額合計	<u>△ 13</u>	<u>△ 16</u>
当期末残高	<u>△ 1,972</u>	<u>△ 1,989</u>
株主資本合計		
当期首残高	113,619	115,630
当期変動額		
剰余金の配当	△ 1,665	△ 1,665
当期純利益	3,645	7,460
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 17</u>
自己株式の処分	0	0
連結子会社の決算期の変更に伴う増減	44	—
連結範囲の変動	—	<u>△ 40</u>
当期変動額合計	<u>2,011</u>	<u>5,738</u>
当期末残高	<u>115,630</u>	<u>121,368</u>
(中略)		
純資産合計		
当期首残高	128,541	131,782
当期変動額		
剰余金の配当	△ 1,665	△ 1,665
当期純利益	3,645	7,460
自己株式の取得	△ 14	<u>△ 17</u>
自己株式の処分	0	0
連結子会社の決算期の変更に伴う増減	44	—
連結範囲の変動	—	<u>△ 40</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>1,229</u>	<u>5,456</u>
当期変動額合計	<u>3,241</u>	<u>11,194</u>
当期末残高	<u>131,782</u>	<u>142,976</u>

・添付資料 14 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△ 437	239
長期借入れによる収入	2,530	18,598
長期借入金の返済による支出	△ 9,452	△ 22,253
社債の発行による収入	10,000	-
自己株式の売却による収入	0	0
社債の償還による支出	△ 7,000	△ 10,000
自己株式の取得による支出	△ 14	△ 16
配当金の支払額	△ 1,665	△ 1,665
少数株主への配当金の支払額	△ 4	△ 1
その他	△ 67	△ 74
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 6,111	△ 15,173
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 2	154
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	815	△ 2,365
現金及び現金同等物の期首残高	26,277	27,093
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	-	350
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増加額	0	-
現金及び現金同等物の期末残高	27,093	25,078

<訂正後>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△ 437	239
長期借入れによる収入	2,530	18,598
長期借入金の返済による支出	△ 9,452	△ 22,253
社債の発行による収入	10,000	-
自己株式の売却による収入	0	0
社債の償還による支出	△ 7,000	△ 10,000
自己株式の取得による支出	△ 14	△ 17
配当金の支払額	△ 1,665	△ 1,665
少数株主への配当金の支払額	△ 4	△ 1
その他	△ 67	△ 74
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 6,111	△ 15,173
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 2	154
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	815	△ 2,365
現金及び現金同等物の期首残高	26,277	27,093
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	-	350
連結子会社の決算期変更に伴う現金及び現金同等物の増加額	0	-
現金及び現金同等物の期末残高	27,093	25,078

・添付資料 31 ページ下段
(個別株主資本等変動計算書)

(平成 24 年 4 月 1 日から平成 25 年 3 月 31 日まで)

<訂正前>

(百万円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産 合計
	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
前期末残高	△ 1,972	101,941	14,873	14,873	116,815
当期変動額					
剰余金の配当	-	△ 1,665	-	-	△ 1,665
固定資産圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-
特別償却準備金の積立	-	-	-	-	-
当期純利益	-	7,028	-	-	7,028
自己株式の取得	△ 16	△ 16	-	-	△ 16
自己株式の処分	0	0	-	-	0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			5,296	5,296	5,296
当期変動額合計	△ 16	5,346	5,296	5,296	10,642
当期末残高	△ 1,989	107,288	20,169	20,169	127,458

<訂正後>

(百万円)

	株主資本		評価・換算差額等		純資産 合計
	自己株式	株主資本 合計	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△ 1,972	101,941	14,873	14,873	116,815
当期変動額					
剰余金の配当	-	△ 1,665	-	-	△ 1,665
固定資産圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-
特別償却準備金の積立	-	-	-	-	-
当期純利益	-	7,028	-	-	7,028
自己株式の取得	△ 17	△ 17	-	-	△ 17
自己株式の処分	0	0	-	-	0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			5,296	5,296	5,296
当期変動額合計	△ 16	5,346	5,296	5,296	10,642
当期末残高	△ 1,989	107,288	20,169	20,169	127,458